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Žilkovací vrchní nátěrová hmota  
DULUX Brushwood Topcoat 

INFORMACE O VÝROBKU 
 
 Typické aplikace  Žilkovací nátěrová hmota Dulux Brushwood je snadno použitelný dvousložkový systém schopný  

vytvářet přirozený vzhled dřeva na vnitřním nebo venkovním dříve natřeném povrchu, aniž by bylo  
třeba odstranit vrstvu dřívějšího nátěru až na holé dřevo. 

            
Vrchní nátěrová hmota Dulux Brushwood Topcoat je druhou speciální složkou tohoto systému; jde o  
rozpouštědlový vrchní nátěr vytvářející efekt přírodního dřeva výhradně v kombinaci se základovou         
žilkovací nátěrovou hmotou Dulux Brushwood Basecoat. 

 Velikost balení  750 ml a 2,5 Iitrů. 
 Barevný sortiment Viz příslušný vzorník barev Dulux Trade Colour Card. 
 Složení (normální)   
 Pigment   Bezolovnaté světlostálé pigmenty . 
 Pojivo   Alkyd.  
 Ředidlo   Lakový benzin.  
 Sušina (obj.)  45% (nominální), u barevných odstínů různá.  
 Ředění   Ředění není běžně potřebné, ale v případě potřeby přidejte až 1 díl ředidla Dulux č. 41 nebo lakového  

benzinu k 10 dílům vrchní barvy Brushwood Topcoat.  
Způsob nanášení  Nanášejte pouze štětcem. Nestříkejte.  
Zasychání  Jeden nátěr běžné tloušťky:  
Zaschnutí na dotyk 4 -6 hodin.  
Zaschnutí mezi nátěry 16 hodin.  

Základový nátěr musí být před nanášením vrchního nátěru zcela zaschlý. Mezi nátěry vyčkejte alespoň  
16 hodin.  

Praktická krycí schopnost Vodítkem praktické krycí schopnosti je nátěr až 30 rn2/1 dosažitelný za normálních podmínek.  
Čištění   Po práci odstraňte ze štětců co nejvíce barvy a pak je vyperte v ředidle Dulux č. 41 nebo v lakovém  

benzínu.  
 

PŘÍPRAVA POVRCHU 
 
Před zahájením práce demontujte veškerá kování jako kliky, kryty schránek na dopisy atd. Natírané povrchy musejí být zdravé, čisté a 
suché. Pečlivě odstraňte narušené nátěry až ke zdravému okraji, potom přebruste ve směru vláken a oprašte. Pokud by během přípravy 
došlo k obnažení holého kovu, naneste na příslušná místa vhodný základový nátěr Dulux. Všechny suky ošetřete roztokem pro suky 
Dulux. Holé dřevěné povrchy natřete žilkovací základovou barvou Dulux Brushwood Basecoat.  
 
Všechny povrchové vady opravte vhodným tmelem. Pak přebruste ve směru vláken a oprašte. Pro opravy nepoužívejte  
fermežový tmel.  
 

INFORMACE O SYSTÉMU 
 
Před použitím důkladně promíchejte a pro nanášení použijte vhodný čistý štětec. Naneste rychle a rovnoměrně 1 či 2 vrstvy žilkovací 
základové barvy Dulux Brushwood Basecoat. a natírání ukončete lehkými tahy štětce ve směru vláken dřeva. Osvědčuje se lehké setření 
mezi nátěry ve směru vláken.  
Povrchovou úpravu dokončete nanesením jedné či dvou vrstev vrchní žilkovací nátěrové hmoty Dulux Brushwood Topcoat po úplném 
zaschnutí základového nátěru.  
Podobně jako u ostatních nátěrových hmot na bázi vodných emulzí nenanášejte žilkovací základovou barvu Brushwood při teplotách 
nižších než 10"C.  
Tento systém nepoužívejte na vyhřívané povrchy jako například na radiátory.  
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INFORMACE O BEZPEČNOSTI, OCHRANĚ ZDRAVÍ A EKOLOGII (PŘEČTĚTE SI PŘED POUŽITÍM) 

 
ROZPOUŠTĚDLOVÁ NÁTĚROVÁ HMOTA UN 1263, 3 TŘÍDY 

 
HOŘLAVINA.  
Uchovávejte odděleně od zdrojů vznícení. Nekuřte.  
Obsahuje lakový benzín. Pracujte pouze v dobře větraných prostorách. V interiéru ponechávejte během nanášení a zasychání dveře a 
okna otevřená. Pokud se barva nanáší štětcem či válečkem na velké povrchy v interiéru nebo v uzavřených prostorách, používejte masku 
s vhodným filtrem nebo dýchací přístroj s přívodem vzduchu.  
Při nanášení se doporučuje používat vhodnou ochranu očí. V případě vniknutí do oka vymývejte bezodkladně větším množstvím čisté 
vody a vyhledejte lékařskou pomoc. Potřísnění pokožky odstraňujte omytím vodou a mýdlem nebo jiným osvědčeným prostředkem pro 
ošetřování pokožky.  
Je nutno věnovat péči i přepravě, obaly je nutno zajistit ve stojaté poloze. Obaly uchovávejte těsně uzavřené a mimo dosah dětí. 
Neuskladňujte zavěšením za hák. Nevylévejte do kanalizace nebo vodních toků.  
Výrobek neobsahuje olovo v žádné formě. Informační leták s pokyny pro bezpečnou přípravu takových povrchů zašleme zdarma na 
požádání , pokud se obrátíte na adresu : 
ICI Paints Technical Group,  
ICI Paints, Wexham Road,  
Slough SL2 5DS, 
Spojené království.  
Tel. 44 (0)1753 534225  
Viz www.dulux.com  
Dulux a Brushwood jsou chráněné obchodní značky ICI. 
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